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Enunciado
Determine k(u,v) e k'(u,v) no grafo abaixo.

Resolução
k(u,v) = 3
Podemos ver que ao remover os vértices em vermelho no grafo abaixo não teremos um caminho u,v.

Para demonstrar que não é possível separar u e v em componentes diferentes removendo-se menos que 
3 vértices, apresentamos 3 caminhos u,v internamente disjuntos.



k'(u,v) = 5
Podemos ver que a remoção das 5 arestas marcadas abaixo separa u e v em componentes diferentes.

Para demonstrar que não é possível separar u e v em componentes diferentes removendo-se menos que 
5 arestas, apresentamos 5 caminhos u,v com arestas disjuntas.


